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. Un IP-DMS insuffisant Gl

PaV || est toujours delicat de comparer les DMS de ‘I

. deux etablissements : le type d'activité a un “

. impact sur la DMS. |
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." Un IP-DMS insuffisant “‘I
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'. Il faut tenir compte du case-mix en GHM :
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'4

1,15

.‘
' Etab1  Etab2  Etab3

'.. M DMS observée [ 1DMS attendue - IP-DMS X
;.____ ) S

1,10 1,10

-1,1

-1,05

-0,95

6
5
4
3
2
1
0

0,9




’ Un IP-DMS insuffisant W1
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. description de leurs sejours ?
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.» dée de lndice standardisé de sévérité (ISS): ||
E
B

- Comparer le % de séverité observe avec un %
attendu :

NbRSSdeniveau2,3,4,B,CetDobservé |

ISS = NbRSSdeniveau?2,3,4,B,CetDattendue
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.» dée de lndice standardisé de sévérité (ISS): ||

'4
NbRSSdeniveau?2,3,4,B,CetDattendue

.f Un ISS >1 signifie que le % de RSS avec un
.A niveau de séverité >1 est plus important
gu'attendu pour le méme case-mix en racine
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- Comparer le % de séverité observe avec un %
attendu :
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% Calcul du nombre de RSS de niveau supérieur é“l

. 1oUA: |I
/
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- || faut récuperer le case-mix (éventail des cas) de |
reféerence sur le site de I'ATIH (www.atih.sante.fr)

W tanuel des groupes médicoéconomigues du PSI en SSR
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% Calcul du nombre de RSS de niveau supérieur é“l

. 1 0UA:;

/ GHM  RRRSS 1o NP RSS b RS attendu
' 01M301 13165 30% 105 427 x 30% = 129
01M302 14178  33% 145 427 x 33% = 139
01M303 12601 29% 126 427 x 29% = 124
01M304 3593 8% 51 427 x 30% = 35
.‘ 01M30T | 3115 33
. NeA 43537 100% 427 427
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% Calcul du nombre de RSS de niveau supérieur é“l

. 1 0UA:;

/ GHM  RRRSS 1o NP RSS b RS attendu
' 01M301 13165 30% 105 427 x 30% = 129
01M302 14178  33% 145 | 427 x33% =139
01M303 12601 29% 126 427 x 29% = 124
01M304 3593 8% 51 427 x 30% = 35
.‘ 01M30T | 3115 33
. e 43537 100% 427 427
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Calcul du nombre de RSS de niveau supérieur

Lo /l
.4 GHm  NBRSS g NDRSS '\ Rss attendu
référence observé
01M301 13165 [30% 105 427 x|30%| = 129
01M302 14178 |33 % 145 427 x|33%| = 139
01M303 = 12601 |29 % 126 427 x|29%|= 124
01M304 3593 | 8% 51 427 x|30%|= 35
‘ 01M30T | 3115 33

Niveau

. DAl | 43537 100% (427 427
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Calcul du nombre de RSS de niveau supérieur
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1 oUA:
GHM  NBRSS o NDRSS \p RSS attendu “
référence observé
/! 01M301 13165 30 % 105 427 x 30% = 129 “
" 01M302 14178 33 % 145 427 x 33% = 139
01M303 12601 29 % 126 427 x 29% = 124
. 01M304 3593 8 % 51 427 x 30% = 35
01M30T | 3115 33
.‘ 1Tg’f§f4 43537  100% 427 427
. ey 30372 70% [ 322 298



’ L'indice standardisé de sévérité

'.I Revenons a nos trois établissements :

50% 1,15
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L'ISS permet d'expliquer les IP-DMS des deux ‘I
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' Le Centre Hospitalier de Mulhouse et 11
’ établissements comparables, entre 2010 et 2012‘|I
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'. Reépartition par type d'établissement, entre 2010

et 2012 :
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'. Reépartition par type d'établissement, entre 2010

et 2012 :
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